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SUR LES RÈGLES COMPOSÉES. 195

P. 1 453. Un marchand échange. 15 Ibs, do cnclionîllo
a X9 la livre, contre 150 miiiots de blé

; à combien lui
revient le niinot de blé?

P. 1 454. Combien de douzaines de chandellea d 53
2d. la douzaine, doivent être données en écliano-e de
3 cwt. 2 qrs. 16 Ibs. de suif, ù £l 17s. 4d. le quintlil?

P. l 455. Arthur a 608 verges de drap qui coûte 143
la verge, pour lequel Octave lui donne £125 12s eti
espèces, et ft5 cwt. 2 qrs. 24 Ibs. de sucre

; on demande
quel est le prix qu'Octave vend le quintal de sucre?

P. 1456. Deux marchands font un échano-e • l'un
donne 250 verges de drap à 6s. 7d. la verrue, 1t reçoit
de la toile qui vaut Is. 6d. la verge: combien lui re-
vient-il de verges de toile?

P. 1457. Trois maçons construisent une muraille-
le premier en bâti 8 verges cubes en une semaine, le
deuxième 9 verges, le troisième 10 verges; «ombien
leur faudra-t-il de semaines pour en bâtir 756 verges
cubes, en travaillant ensemble?

P. 1 458. Un homme laisse par son testament une
somme à partager à ses trois domestiques : le premier
reçoit £15 8s. 9d., le eecond £l 4s. 9d. en moins, et lo
dernier autant que les deux autres

;
quelle somme a-t-il

laissée?

P. 1 459. Une personne a fait 365 lieues 75 arpents
7 perches en 10 jours

; combien a-t-elle fait par jour?
P. 1 460. Une locomotive parcourt en une semaine

J98 heues 15 arpents; combien a-t-elle parcouru par
jour? '

P. 1461. Un orfèvre possède 15 lingots d'or pesant
chacun 1 Ib. 11 onces 4 gros 15 grains; quelle en est
la pesanteur?

P. 1 462. Un marchand de liqueur a acheté 1 bf -rique
57 gallons de vin, il voudrait le mettre dans des bou-
teilles de 2 gallons; combien lui faudra-t-il de bou-
teilles?

P. 1463. On a vendu 7J verges de velours à I7s. 9d.
la verge, 5^ verges de drap à £1 3s. 4d., et 20-^ verges
de soie à 3s. 9id. la. verge; quel est le montant de ce
compte?


